
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 17 dias do mês de Março de 2010, às 10:30, no Biblioteca  municipal, do município, VÁRZEA BRANCA, Estado PI, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Nilo Cunha e Silva Filho representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

CILEIDE DIAS RIBEIRO - SEC. DE EDUCAÇÃO
HUMBERTO FERREIRA DIAS - SECRETATIA MUNICIPAL DE FINANÇAS
IBANES MARTINS DOS REIS - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
IBANES MARTINS DOS REIS FILHO - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
JOSUENE XAVIER DA SILVA LIMA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
MARIA ZENEIDA DA C. LIMA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
ORLANDO LIMA DA SILVA - SECRETARIA DE AGRICULTURA
RAIMUNDO NONATO ALVES PAES LANDIM - CÂMARA MUNICIPAL
TERESINHA PAES DE MACEDO - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município VÁRZEA BRANCA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
  Apresentado apenas os nomes dos contratados, por não se encontrarem no município. Feito o agradecimento aos membros da CMGE pelo apoio a
divulgação do PSS. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Discordâncias de limites intramunicipais como estão no mapa apresentado na reunião anterior.    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Inclusive leitura do folder da BT.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Na reunião anterior, foi apresentado e confirmado nesssa reunião.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
     Foi explicado que o IBGE segue lei estadual, porem a comissão continua com dúvida, que inclusive já está na assembléia legislativa do estado projeto lei
para modificar estes limites entre os municípios de Varzea Branca/Bonfim do Piaui localidades: "Lagoa das Queimadas", "Pão de Açucar" e "Cristalina". Com
o município de Anísio de Abreu: "Lagoa da Cobra" e "Criada, estão em discordancia tambem com a localidade "Monte Alegre". 
 Foi comunicado a comissão que faça um ofício para o chefe do IBGE/UE/PI, para que a população recenseada fique em separado até resolver
definitivamente esta situação nestas localidades e que o ofício parta do prefeito do município.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
 Explicados quais os procedimentos que devem ser adotados conforme iten 2.3.

Solução adotada:
     

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
COMUNICADO NAS ESCOLAS, ASSOCIAÇÔES E SINDICATOS, POIS O MUNICIPIO NÃO DISPÕE DE RÁDIO DIFUSÃO (EMISSORA)

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
A prefeitura mudou de prédio, mas continua firme que irá arranjar o local de funcionamento.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
A Prefeitura comprometeu-se a conseguir todo o mobiliário necessário.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Demonstração no PDA,   inclusive explicando a importância e a data de realização.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Prefeitura Municipal
Igreja Católica

Participantes do IBGE: 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


